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Bompoc 1

1 |[MMeeTcs i B OpraHu3aliid MEHIO?

A) 7@, JUTS BCeX BO3PACTHBIX TPYHIT M PEKUMOB (DYHKIIMOHHPOBAH U T

OpraHU3aIHu

b) na, HO Ge3 ydyeTa BO3PACTHBIX I'PyIL

B) ner

2 BeIBeleHO Jin NUKIHYHOS MEHIO JUISl O3HAKOMIICHUS POAUTENCH 1 aeTei”

A) 1a g

b) ner

3 BRIBEHIEHO JIH EXEIHEBHOE MEHIO B YAOOHOM /UL O3HAKOMIICHHS pouTencii i jereii mecte?

A) 1a Fo

b) Het

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT IHOBTOPB! OJ1H0J17

A) 1a, 110 BCEM JHSIM Gt

5) HeT, UMEIOTCS ITOBTOPL] B CMEIKHBIE N

5. |B MeH10 OTCYTCTBYIOT 3aliperieHbie 0J10/1a i POJIyKThY

A) J1a, IO BCEM JHSIM Ft

) HET, IMEIOTCSl IOBTOPH! B CMEIKHBIE JIHU

6. [COOTBETCTBYET JIM PErNIaMEHTHPOBAHHOE LUKIIHUILIM MEHIO KOJIHUECTBO MPUEMOB MHLIH

PEXKUMY (PYHKIIHOHUPOBAHESI OPraHH3allin’

A) nia /e

b) mer

7. [EcTb A1 B OpraHM3aIMy IPHKA3 0 CO3MAHHUHN M HOpsKe paboThl Hpakepaknoii komuccuu?

A) na S

b) Her

8 Ot Beex M apTHi TPUTOTORIENTLIX 05101 cHIMaeTes dpaxepai?

A) na Y

b) Het

9  Bpigpisumdch Ji QaKThI e A0NYCKa K peajn3aliii OJIO A H MPOJYKTOB 110 Pe3yIbratan

paGoTEI OpaKepaXKHOM KOMHUCCHE (3a TIepHoji He MeHee Mecana)? |
|

A) HeT . Il 72 B
b) na

10 Co3aHb! JIH YCITIOBHS JUIS OPIaHH3alUK THTaH!s JIeTeH ¢ yUeToM 0COOEHOCTeH 3/10pOBLs
caxapHblil IHabeT, MUINCBble ajulepriu)’ \
A) na g

) HET |




11 [[IporonuTest mu yGopKa MOMEIIEHHH NOc)ie KaX/I0ro 1pyueMa I’

A) na €
b) mer

12 [KauecTBEHHO JIH NpoBeeHa yOopka HOMEIIeHHIT [ULs TpHeMa ITHIIH Ha MOMCHT padoThl
KOMUCCHU? ;
A) na 7
b) met

)KI’I3HC,II€HT€HLHOCTI/I?

13 OGHapy}KHBaHHCL JIA B TIOMEIUCHUAX I ITpHeMa THIIH HACCKOMDbIEC, TPbI3YHBI H CJIC/IbI UX

A) Her /Ll
b) na

14 Co3aHbl I YCIOBUA JUIS COOIIOIEH NS JIEThMHU NPaBHJl MU0l rurnempt?
A) na Ve
b) Het

15 [BBIABIIHCE JIH 3aMeYanHs K COOIMIOICHHMIO JCTHMH ITPABHJI JIMYHOH THIHEHbI?
A) HET R
b) na

MCKJIIOHUCHUS OTACIILHBIX OIHOJ] U3 Mero?

16 BolgBIsTHCEH U IIPH CPABHCHHH PEATIM3YEMOT'0O MCHIO C YTBEPIK JICHHBIM MCHIO (1)&1\ I'bl

A) mer

ALETTT

b) na

17 Mmein a GakThl BRIAAYR JSTSIM OCTHIBIICH TTUn?

A) HET

HEpr2

b) na

18 Mumexc HeCHEOTAEMOCTH TTHIIH?

A) 0-5%

B) 5-10%

B)10-20%

1) boisiee 20%

19 [[Ipuumna HECHEHACMOCTH TN

A) He BKYCHO IpUTOTOBIEHO

5) He mpasutcst 0iroa0
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